

石景山报

2014年5月19日 星期一
第39期(总第1310期)本期16版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004

牛青山在调研构建高端城市环境和管理体系时强调 争创全国一流 抓好“三个落实”

本报讯(通讯员周萍)近日,区委书记牛青山来到区市政市容委,就构建高端城市环境和管理体系工作进行调研。调研中,牛青山听取了区市政市容委负责人关于全区市政市容及城市综合管理工作开展情况的汇报,并听取了环保、园林、城管、公安等其他城市管理相关部门的工作汇报,并与会者就创新城市管理模式进行了交流探讨,牛青山充分肯定了我区城市管理工作取得的成绩,强调了正在全区推进的“综合城管体制建设石景山模式”的重要意义,并提出“三个落实”,一是抓好党建统领的落实,设立城管工委,协助区委负责抓好城市管理系统党的建设;二是抓好包括行政综合、法制综合、上下综合和社会综合在内的综合管理机制的落实;三是抓好争创一流的落实,要求做到6个明确,即指标体系明确、规划明确、重点明确、步骤明确、措施明确、责任明确。

区委常委、区委办公室主任种磊,副区长富大鹏陪同调研。

我区构建城市综合管理体系

本报讯(记者杜雷 徐巍)近日,区委区政府印发《关于建立城市综合管理体系提升社会治理水平的意见》。记者了解到,为进一步深化城市管理体制改革,理顺和规范街道办事处与城市管理专业部门的管理关系,提升区域社会治理水平。我区本着坚持党建统领,形成工作合力;坚持以人为本,管理服务并重;坚持属地主责,强化街道职能;坚持依法行政,综合联动执法;坚持共治共享,发动社会参与的原则,积极构建行政综合、法治综合、上下综合、社会综合的城市综合管理体系,力求破解“城市病”难题,提升社会治理水平,加快推进实施全面深度转型、高端绿色发

展战略,建设国家级绿色转型发展示范区。

《意见》明确,我区将构建“区级指挥、部门共治、街道统筹”的组织体系。在区级层面,成立区社会治理综合执法委员会,有效整合区级层面城市管理、专业执法资源和街道的行政管理资源,搭建高位指挥、高位组织、高位协调的综合管理平台。

在专业部门层面,成立区委城市综合管理工作委员会,主管副区长任工委书记。区委城市综合管理工委作为区委的派出机构,根据区委授权统筹领导城市管理领域各项工作,与市政市容委合署办公。

在街道层面,成立社会治理综合执法指挥中心,主任由街道办事处主任担任。成员单位分为常驻单位和挂牌部门。常驻单位主要包括城管、公安、食药、安监、环保、工商、交通、消防等,挂牌部门主要包括住建委、文委、司法、规划、国土、质监、国税、地税、卫生和人口计生等。

同时,建立健全“重心下移、职能下沉”的管理机制。即建立城市综合治理的资源整合机制。有效整合社会治理和城市管理领域相关议事协调机构,强化区社会治理综合执法委员会的集中统一指挥功能;完善管理主体分工合作机制。各专业部门执法力量下沉街

道,并依法赋予相关权限,建立街道综合联动执法体系。各专业部门、街道按照各自职责,加强分工合作,协调一致开展工作;建立街道联动执法运行机制。各街道社会治理综合执法指挥中心实行统一办公、统一管理、统一装备、统一执法、统一考核,使“条块结合、以块为主、属地管理”要求落到实处;建立有效的经费保障机制。设立城市综合治理专项经费。按照“事权与财权相统一,费随事转”的原则,街道承担的区下放事权所需经费,由区社会治理综合执法委员会统筹分配;街道常驻单位和挂牌部门所承担的街道统筹的事权工作经费,由街道拨付。

2014石景山区科技周活动启动 “科学生活指导站” 落户五里坨

本报讯(记者杜雷 刘春霖)5月16日,“2014石景山区科技周启动仪式暨五里坨社区科学生活指导站揭牌仪式”在五里坨街道南官社区举办。市科学技术协会副主席周立军,区领导李文起、付生柱、司马红参加了活动。

据了解,五里坨社区科学生活指导站成立后,将定期开展科学生活、健康营养指导咨询活动,采取多种形式,指导居民正确科学生活,逐步树立科学健康的生活方式,营造科学生活的环境氛围。同时,将进一步整合全区各方科普资源,利用好社区平台,真正把各个政府职能部门的服务直接送到百姓家门口,做好“最后一公里”的各项服务。

整个科技周活动期间,区科素纲要领导小组成员单位、各街道科协、区属学会、法人科普志愿者等单位将围绕主题,组织开展展览展示、科普宣传、互动体验、科普志愿服务等74项重点科普活动。

园区企业“打包” 登陆纽交所

本报讯 近日,金山软件旗下“北京金山网络科技有限公司、北京金山安全系统技术有限公司、可牛网络技术(北京)有限公司、贝壳国际(北京)安全技术有限公司”四家企业打包以“猎豹移动”品牌成功登陆美国纽约证券交易所,股票代码为“CMCM”,成为园区第9家境外上市企业。

“猎豹移动”前身于2009年至2012年陆续在园区注册,2013年合计收入7.5亿,税收1.9亿,同比增长1倍以上。在我区创新驱动发展的产业背景下,园区上市公司数量已累计达14家。 王震

我区举行第24次全国助残日庆祝活动



残疾人表演的舞蹈《祖国万岁》 岳星摄

本报讯(记者岳星 杜雷 通讯员刘会生)5月15日,区广电中心演播大厅成了欢乐的海洋。区残联、区广电中心联合举办的“你我同行 共筑梦想”第24次全国助残日庆祝活动正在这里隆重举行。市残联副理事长吕争鸣,区领导李文起、付生柱、刘亚泉、司尚国参加活动。区残联成员单位领导、区残疾人专门协会主席、副主席和残疾人代表等170多人参加了大会。

会前,区领导参加了残疾人座谈会,倾听了残疾人对美好生活的向往、对我区残疾人

工作的意见和建议,并表示将尽全力帮扶残疾人,满足他们对美好生活的期待。

庆祝活动中,大屏幕播放的《蓬勃发展的残疾人事业》感人至深;残疾人和志愿者表演的歌舞《中华全家福》作为开场节目,使人们感受到扶残助残的崇高。在悠扬的音乐伴奏下,残疾人表演的扎染、书画、中国结、易拉罐画等手工艺品制作受到观众的一致好评。区残联的残疾人工作者和太阳花残疾儿童联合演唱的大合唱《感恩的心》将活动推向高潮。

100种 新颖宣传栏
■ 1个起制作 ■
超薄精致 持久靓丽
■ 更换画面灵活 ■
■ 提升宣传效果和品质 ■

适用
办公室 会议室
接待室 荣誉墙
电梯间 走廊等

品种
镜面 磨砂 雅黑
亮喷砂 香槟喷砂
高光拉丝等
*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918